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1- Accès à la messagerie depuis l’interface Web 

Etape 01 : Veuillez ouvrir le lien suivant sur votre navigateur https://mail.saidali.dz; la 

fenêtre suivante apparaitra : 
 

 

Etape 02 : Remplissez les champs suivants avec votre adresse mail Zimail et mot de passe : 

 

https://mail.saidali.dz/
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Etape 03 : Vous êtes désormais connectés à votre boite mail : 
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2- Configuration de la messagerie sur Outlook pour Desktop 

Pour les utilisateurs qui utilisent Microsoft Outlook comme un client lourd de messagerie Il est possible 

d’effectuer la configuration avec deux méthodes : l’agent de Zimbra (ZCO) compatible avec Windows 

8.1 et Outlook 2013 ainsi qu’ActiveSync qui est compatible avec toutes les versions récentes d’Outlook 

depuis 2016. 

 

2-1 Configuration Avec ZCO : 

Etape 1 : Installation du connecteur Zimbra pour Outlook : 

 

En premier lieu téléchargez le connecteur Zimbra pour Outlook via le lien 

suivant https://www.zimbra.com/downloads/zimbra-connector-for-outlook/ puis suivez les étapes ci-

dessous pour débuter l’installation : 

 

1- Ouvrez le fichier d'installation ZCO.msi que vous avez téléchargé ci-dessus, la boîte de dialogue de 

bienvenue s’affichera. Cliquez sur Suivant : 

 

 

https://www.zimbra.com/downloads/zimbra-connector-for-outlook/
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2- Le contrat de licence de l'utilisateur final s'affiche. Lisez le contrat de licence et cliquez 

sur J'accepte les termes du contrat de licence puis Cliquez sur Suivant : 

 

 
3- La boîte de dialogue de confirmation de l'installation s'affiche. Cliquez sur Suivant 

pour commencer l'installation : 

 

 
4- Lorsque la boîte de dialogue Installation terminée s'affiche, cliquez sur Fermer. ZCO est 

maintenant installé avec succès. Passez à la section suivante pour configurer ZCO.      
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Etape 2 : Configuration de votre compte Saidali sur Outlook avec le ZCO installé : 

 
1- Ouvrez Outlook. L'assistant de configuration du compte Outlook doit s'ouvrir. Saisissez les 

détails comme indiqué ci-dessous. mail.adexcloud.dz comme nom de serveur, et entrez 

votre adresse e-mail et votre mot de passe. Puis cliquez sur OK. 

 

 
2- Vous pouvez maintenant utiliser Outlook pour accéder à votre compte Zimbra : 
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2-2 Configuration Avec ActiveSync : 
Étape 1 : Ouvrez le Panneau de Configuration Windows en tapant panneau de configuration dans la zone 
de recherche de Windows : 

 

 
 

Étape 2 : Ouvrez la fenêtre Mail (Microsoft Outlook), la fenêtre suivante apparaitra : 
 

 

Étape 3 : Cliquez sur Nouveau pour commencer la configuration : 
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Étape 4 : Sélectionnez Configuration manuelle ou types de serveur supplémentaire, puis 

cliquez sur Suivant pour continuer : 
 

 
Étape 5 : Sélectionnez Exchange ActiveSync, puis cliquez sur Suivant : 
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Étape 6 : Saisissez les détails de votre compte, puis cliquez sur Suivant pour continuer : 

 

 
 

Étape 7 : Votre compte a été validé et ce message apparaitra : Outlook va essayer de se 

connecter avec les détails que vous venez de saisir. Si tout est correct, la tâche sera 

accomplie. Cliquez sur Fermer pour continuer. 
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3- Configuration de la messagerie sur Outlook Mobile(Android/IOS) 
Étape 1 : Téléchargez L’application Outlook depuis Playstore sur Android et APP Store sur 
IOS 

Étape 2 : Dès que vous ouvrez l’application, la fenêtre suivante s’affichera devant vous : 
 
 

 
 

Étape 3 : Entrez votre adresse mail @saidali.dz, puis cliquez sur Add Acount ou Ajouter un 
compte : 
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Étape 4 : Sélectionnez l’option IMAP sur la liste suivante : 
 

 
Étape 5 : La fenêtre suivante s’affichera devant vous : 
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Étape 6 : Remplissez les champs avec les informations suivantes : 
 

- Dans les parties Adresse Email/ Hôte SMTP/ Hôte IMAP saisissez votre adresse mail. 

 
- Dans les cases Mot de passe IMAP et Mot de passe SMTP saisissez le mot de passe de votre boite 
mail@saidali.dz 

 
 
 

Étape 7 : Cliquez sur Sign In et Voilà votre email est configuré sur votre smartphone avec succès : 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Fin du Guide. 

mailto:mail@saidali.dz

